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«Είμαι πολύ απογοητευμένος με
όσα συνέβηκαν σε αυτό το παι-
χνίδι και πρέπει να σκεφτώ πολύ
προσεκτικά το τι θα κάνω για να
αλλάξω τα πράγματα. Συγχαρη-
τήρια στην ΑΕΚ και εύχομαι αυτή
η νίκη να μην ήρθε αργά. Είναι
δύσκολο για μένα να πω περισ-
σότερα γιατί ξεκίνησα τη χρονιά
με την ΑΕΚ και είμαι τώρα στην
Πάφο γι’ αυτό και θέλω να κρα-
τήσω τις σκέψεις μου για μένα».

Νιρ Κλίγκερ (Πάφος) 

25 Μπόμποκ

04 Βέιγκα

22 Κάσιο

23 Μηνά

20 Γκοντζάλες

13 Κίσσι

10 Μοσελίν

05 Τονίτο(65’)

07 Κατσής

17 Ξενοφώντος(90’)

32 Ντα Σίλβα

86 Παύλου(60’)

77 Τικίνιο

12 Αντόρνο

Γήπεδο: Παφιακό, Σκόρερ :Βέιγκα 43’, Παύλου
65’, 70’, Κίτρινες: Τεξέιρα, Τάνιτς/Μπόμποκ,
Μοσελίν, Κάσιο, Μηνά, Διαιτητής :Χάρης Γλυκής,
Θεατές : 800.

ΠΑΦΟΣ ΑΕΚ0-3
( 0 - 1 )

«Είμαι πολύ απογοητευμένος»
«Συγχαρητήρια στους παίκτες
μου που βρήκαν τις δυνάμεις και
κατάφεραν ως αουτσάιντερ να
κερδίσουν μια πολύ καλή ομάδα
με καθαρό μάλιστα σκορ. Εύχομαι
καλή συνέχεια στην Πάφο και εύ-
χομαι αυτή η ήττα να μην την επη-
ρεάσει στη συνέχεια. Δεν θέλω
να μιλήσω περισσότερο ως έν-
δειξη σεβασμού για τον 1,5 χρό-
νο που πέρασα στον πάγκο της
Παφιακής ομάδας».

Σάββας Κωνσταντίνου (ΑΕΚ)

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου» 

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

σο ζω ελπίζω λέει
το σοφό ρητό και
ισχύει απόλυτα για
την ΑΕΚ που πραγ-
ματοποιώντας
εξαιρετική εμφά-

νιση συνέτριψε με το επιβλητι-
κό 3-0 την αποκαρδιωτική Πάφο
στο Παφιακό και με τους 15 βαθ-
μούς διατηρεί ακόμη μαθηματι-
κές ελπίδες για το θαύμα της σω-
τηρίας. Η ομάδα της Λάρνακας
με μεγάλο πρωταγωνιστή τον
Κούλη Παύλου που πέρασε ως
αλλαγή στο 60’ και πέτυχε δυο
τέρματα στο 65’ και στο 70’ αλ-
λά και με τον Σάββα Κωνσταντί-
νου να κερδίζει κατά κράτος στην
αγωνιστική σκακιέρα τον Νιρ Κλί-
γκερ έδειξε ότι θα πουλήσει πο-
λύ ακριβά το τομάρι της στα τρια
τελευταία παιχνίδια
Η δήλωση του αρχηγού Κων-
σταντίνου Μηνά στο φινάλε ότι
η ΑΕΚ είναι πολύ μεγάλη ομάδα
για να πεθάνει λέει πολλά έστω
και αν στα τελευταία τρία παι-
χνίδια οι Λαρνακείς θα παίξουν
με ΑΠΟΕΛ, Ομόνοια και Ανόρ-
θωση αντίστοιχα... Στο αντίπαλο
στρατόπεδο πίκρα και απογοή-
τευση ήταν τα συναισθήματα που
κυριαρχούσαν έντονα στο στρα-
τόπεδο της «γαλάζιας» ομάδας
αφού  εκεί που έδειχνε πως έβα-
ζε πλώρη για την πρώτη οκτάδα
με τη δεύτερη κολλητή της ήττα
στο Παφιακό  παρέμεινε στους
24 βαθμούς και κινδυνεύει αν
δεν συνέλθει άμεσα να μπλέξει
για τα καλά σε περιπέτειες...

Στο αγωνιστικό μέρος οι γηπε-
δούχοι ευτύχησαν στην πρώτη
τους ευκαιρία στον αγώνα να κερ-
δίσουν πέναλτι μόλις στο 12’ σε
ανατροπή του Κεϊτά από τον Μπό-
μποκ. Ο Γκαλάδο έστειλε τον Τσέ-
χο κήπερ στην αριστερή γωνιά
όμως «σημάδεψε» το δεξί  δο-
κάρι και η ευκαιρία έκανε φτε-
ρά. Στη συνέχεια οι δυο ομάδες
διατηρούσαν εναλασσόμενη

υπεροχή μέχρι το 43’ όταν ο Μο-
σελίν εκτέλεσε το κόρνερ από
τα δεξιά και ο Βέιγκα με έξοχη
κεφαλιά πέτυχε το 0-1 που ήταν
και το σκορ του ημιχρόνου. 
Στο ξεκίνημα της επανάληψης οι
Παφίτες μπήκαν πολύ δυνατά
στο γήπεδο και έψαχναν με μα-
νία το γκολ της ισοφάρισης. Στο
55’ ο Κόλαρ μέσα από την πε-
ριοχή δεν μπόρεσε να νικήσει
τον Μπόμποκ και στο 63’ ο Μπα-
γκούρα από ένα μέτρο κατάφε-
ρε να πλασάρει έξω... Η συνέ-
χεια άνηκε ολοκληρωτικά στους
φιλοξενούμενους που με μεγά-
λο πρωταγωνιστή τον Κούλη Πάυ-
λου έφθασαν σε μια περηφανή
νίκη-θρίαμβο. Ο Κύπριος άσος
της ΑΕΚ πέρασε ως αλλαγή στο
60’ στη θέση Ντα Σίλβα και η
έμπνευση του Σάββα Κωνστα-
ντίνου να τον ρίξει στον αγώνα
αποδείχθηκε καθοριστική αφού
πέτυχε δυο όμορφα τέρματα στο
65’ και στο 70’ και χάρισε ου-
σιαστικά στην ΑΕΚ ένα χρυσό τρί-
ποντο που ίσως στο τέλος να ισο-
δυναμεί και με μια κατηγορία. 
Από τη μέτρια Πάφο η οποία πί-
κρανε αφάνταστα τους 800 πι-
στούς φίλους της οι οποίοι δεν δί-
στασαν στο τέλος να την αποδο-
κιμάσουν είχαν κάποια καλά δια-
στήματα οι δυο ακραίοι Σαμψών
και Τάνιτς οι οποίοι έκαναν αρ-
κετά χιλιόμετρα και προσπάθη-
σαν φιλότιμα. Από τη σπουδαία
ΑΕΚ μεγάλος πρωταγωνιστής
ήταν ο Κούλης Παύλου όμως οι
Λαρνακείς θα πρέπει να ανάψουν
και... λαμπάδα στο μπόι του Τσέ-
χου κήπερ Μπόμποκ που μπορεί
να βγήκε από τη... ναφθαλίνη
όμως όποτε χρειάσθηκε ενέπνεε
μεγάλη σίγουριά κάτω από τα δο-
κάρια και ήταν ανίκητος. Σταθε-
ρός στα αμυντικά του καθήκοντα
ήταν και ο αρχηγός Κωνσταντί-
νος Μηνά ο οποίος ξεχώρισε για
το ασίγαστο πάθος του. Εύκολο
έργο είχε ο Χάρης Γλυκής ο οποί-
ος ήταν πάντοτε κοντά στις φά-
σεις και σφύριζε ακριβοδίκαια.

Η ΑΕΚ συνέτριψε με 3-0 την Πάφο με μεγάλο πρωταγωνιστή τον Παύλου

Ο

43’Κόρνερ του Μοσελίν από τα δεξιά και ο Βέιγκα με
έξοχη κεφαλιά πέτυχε το 0-1.

65’ Ο Κούλης Παύλου με κοντινό πλασέ πέτυχε το 0-
2 μέσα σε ξέφρενους πανηγυρισμούς.

70’ Ο Κούλης Παύλου βρέθηκε μόνος με τον Νικο-
λόσκι, τον κεραυνοβόλησε από κοντά ο Σκοπια-
νός απέκρουσε προσωρινά ο Παύλου πήρε το
«ριμπάουντ» έκανε νέο σουτ ο Σαμψών προ-
σπάθησε να διώξει προ της τελικής γραμμής όμως
ο βοηθός έδειξε τη σέντρα για να γίνει το 0-3.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Κούλης Παύλου

Ο Κούλης Παύλου ήταν το πρό-
σωπο του αγώνα στο Παφιακό. Ο
Παύλου πήρε τη θέση του Ντα
Σίλβα στο 60’ και μέσα σε έξι λε-
πτά πέτυχε δυο τέρμτατα στο 65’
και 70’ χαρίζοντας ουσιαστικά
ένα πανάκριβο τρίποντο ελπίδας
για την ομάδα του. Ο Παύλου
έδειξε ότι αποτελεί σπουδαίο
κεφάλαιο για την ΑΕΚ και πάνω του μπορεί να πο-
ντάρει πολλά ο Σάββας Κωνσταντίνου.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Το χαμένο πέναλτι του Γκαλάδο για την Πάφο μόλις
στο 12’ ήταν πολύ σημαντική φάση αφού εαν γινό-
ταν το 1-0 τότε ίσως τα πράγματα να ήταν πολύ δια-
φορετικά. Στο 63’ και ενώ το σκορ ήταν στο 0-1 ο
Μπαγκούρα έχασε καταπληκτική ευκαιρία για να
ισοφαρίσει όμως δυο λεπτά αργότερα ο Παύλου
πέτυχε το 0-2 και λίγο αργότερα το 0-3 , δυο γκολ
που έκριναν ουσιατικά και τον αγώνα.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Πολύ σκληρή για να πεθάνει
Νικολόσκι 12

Τάνιτς 02

Σαμψών 17

Τζούνιορ 08

Τεξέιρα 69

Γκαλντέιρα 18

Ράμος 16

Κόλαρ 38

(78’) Χατζής 32

Κεϊτά 99

Γκαλάδο 22

(65’) Γεωργίου 23

Μπα 07

(58’) Μπαγκούρα 50

Με τη νίκη της η ΑΠΕΠ ατενίζει με μεγάλη αισιοδοξία τη συνέχεια
Χλωμή και υποτονική η
Αλκή δεν μπόρεσε να
αντιδράσει και μοιραία
γνώρισε την ήττα  

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ίκη με τεράστια σημασία
ήταν αυτή που σημείωσε η
ΑΠΕΠ επί της Αλκής με 2-1
στο Τσίρειο. Ακριβώς σε ένα
κομβικό σημείο του πρω-
ταθλήματος, η ομάδα του

Τάσου Κυριάκου, με πρωταγωνιστή τον
Κάρλος Φούμο, που πέτυχε και τα δυο
γκολ της ομάδας του, πήρε τους τρεις πο-
λύτιμους βαθμούς, που της δίνουν πολ-
λές ελπίδες παραμονής στην κατηγορία.
Στο 32’ και στο 47’ η ΑΠΕΠ κατάφερε να
πετύχει τα δυο της γκολ με τον Φούμο, η
Αλκή κατάφερε να μειώσει σχετικά νωρίς,
στο 54’ με τον Βαττή, όμως η ομάδα της
Πιτσιλιάς, αποφασιστική και καλύτερη
στον αγωνιστικό χώρο κατάφερε να επι-
βληθεί  και να πάρει μια μεγάλη νίκη, φθά-
νοντας στους 19 βαθμούς και ατενίζο-
ντας το μέλλον με αισιοδοξία.  
Η ΑΠΕΠ έφθασε στη δίκαιη νίκη της με
σωστή στρατηγική και ωραία γενικά εμ-
φάνιση, απέναντι στην «αθάνατη» που
περισσότερο έμοιαζε… με μελλοθάνα-
τη. Με εξαιρετική κίνηση σε όλες τις γραμ-
μές της, αλληλοκάλυψη  σε όλους τους χώ-
ρους και κορυφαίους τους Φούμο, Σίλι,
Γκλελέ και Πιάνο, οι γηπεδούχοι  μπήκαν
δυνατά στο παιχνίδι και έδειξαν πως ήθε-
λαν ένα γρήγορο γκολ για να επιβληθούν
και να ασκήσουν  περισσότερη πίεση στον
αντίπαλό τους. Ο Γκέλσον στο 3’ και ο Σί-
λι δυο φορές στο 15’ και 24’ έχασαν μο-
ναδικές ευκαιρίες, όμως στο 32’ ο Γκέλ-
σον βρήκε με θαυμάσιο τρόπο τον Φού-
μο που με ωραίο διαγώνιο σουτ έκανε το
1-0. Η ΑΠΕΠ, ανέβασε ακόμη περισσό-
τερο την απόδοσή της, ενώ η Αλκή ήταν
ανύπαρκτη, χωρίς κίνηση, πάθος και φυ-
σικά ευκαιρίες. Μάλιστα, μέχρι τη λήξη
του ημιχρόνου οι γηπεδούχοι είχαν ευ-
καιρίες για το 2-0, όμως στο 39’ και στο
41’ οι Γκέλσον και Σίλι αστόχησαν από ευ-
νοϊκές θέσεις μέσα από την περιοχή.
Ο Πανίκος Ξιούρουπας, απέσυρε τον Μα-
σάδο στην επανάληψη και στη θέση του
έριξε τον Βαττή, όμως η ΑΠΕΠ, στην πρώ-

τη της επίθεση έκανε το 2-0 στο 47’. Ο
Γκέσλον έκανε το σουτ, η μπάλα πήγε στο
οριζόντιο δοκάρι και στην επιστροφή της
ο Φούμο την έστειλε στα δίκτυα. 
Η Αλκή προ του φάσματος της ήττας αντε-
πιτέθηκε και σχεδόν αμέσως απάντησε
με τον Βαττή στο 54’. Ο επιθετικός των
«κυανερύθρων», δέκτηκε ωραία πάσα
από τον Ντιαβαρά και με έξοχο σουτ μεί-
ωσε σε 2-1. 
Το γκολ, αντί να επιδράσει θετικά στους
παίκτες της Αλκής, ντόπαρε τους γηπε-

δούχους, οι οποίοι μετά το 60’ ανέλα-
βαν δράση και έφτασαν κοντά σε ένα
τρίτο γκολ. Ο Γκλελε, στο 65’, ο Σίλι στο
75’ και ο Γκέλσον στο 77’ έχασαν πολύ
καλές ευκαιριες, ενώ η Αλκή ψαχνόταν.
Η ομάδα του Πανίκου Ξιούρουπα δεν εί-
χε καθαρό μυαλό, οι παίκτες του ήταν
ασύνδετοι και χαμένοι στο γήπεδο, ενώ
η ΑΠΕΠ οργανώθηκε σωστά στον άξο-
να και στα πλάγια δεν άφηνε κουνούπι
να περάσει στην εστία του Τζενάμο που
είχε σωστές τοποθετήσεις, όποτε χρει-

άστηκε να επέμβει.
Στο 80’ σε σέντρα του Βαττή από αριστε-
ρά οι της Αλκής ζήτησαν πέναλτι, όμως ο
Γερασίμου θεώρησε ακούσιο το χέρι του
παίκτη της ΑΠΕΠ.
Η νίκη της ΑΠΕΠ ήταν δίκαιη πέρα για
πέρα, ίσως μάλιστα το σκορ να μπο-
ρούσε να ήταν και μεγαλύτερο. Κορυ-
φαίοι οι Φούμο, Σίλι, Πιάνο, Ονησιφό-
ρου και Νάγκι, ενώ από πλευράς Αλκής
προσπάθησαν πρισσότερο οι Βαττής
και Λίμα. 

Το δε μέλλον… ευοίωνο

ΠΑΝΙΚΟΣ ΞΙΟΥΡΟΥΠΑΣ

«Δίκαια κέρδισε
η ΑΠΕΠ»

«Η νίκη της ΑΠΕΠ ήταν δίκαιη,
αφού αγωνίστηκε καλύτερα.
Οι παίκτες μου ξύπνησαν στο
δεύτερο ημίχρονο, μετά το δεύ-
τερο γκολ. Προσπαθήσαμε, αλ-
λά δεν τα καταφέραμε. Τα-
πράγματα, ήταν και παραμέ-
νουν δύσκολα μέχρι το τέλος
για μας, αλλά θα συνεχίσουμε με στόχο να απο-
φύγουμε τα δυσάρεστα». 

ΤΑΣΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ (ΑΠΕΠ)

«Έχουμε ακόμη δρόμο
μπροστά μας»

«Ήταν μια δύσκολη εβδομάδα
για μας μετά την ήττα από την
Ένωση. Καταφέραμε να πάρου-
με τη νίκη απέναντι στην Αλκή,
σε ένα πολύ σημαντικό παιχνίδι
και αξίζουν συγχαρητήρια στους
παίκτες. Αυτή η νίκη μας δίνει
βαθμολογική ανάσα, αλλά έχου-
με ακόμη μεγάλο δρόμο να διανύσουμε, μέχρι να
μείνει η ομάδα στην Α’ κατηγορία. Το παιχνίδι ήταν
δυνατό, αλλά θα μπορούσαμε να το καθαρίσου-
με πιο νωρίς με τις ευκαιρίες που βρήκαμε».

Τζενάμο 29

Πιάνο 02

Γκλελέ 03

Πράτο 14

Νάγκι 26

(50’) Παναγιώτου 20

Σανόκο 39

Φούμο 30

Σίλι 10

Ονησιφόρου 15

Ρας 31

(64’) Κισσονέργης 08

Γκέλσον 16

(80’) Κωνσταντή 33

31 Χρυσοστόμου

77 Στόικα

10 Μασάδο

38 Βαττής (46’)

07 Ζάντι

35 Γκαρσία (85’)

05 Λουκά 

09 Τζένιγκς

29 Σάπτζιακ (53’)

83 Ντιαβαρά

21 Ρούγκα

13 Λίμα

56 Τεξέιρα

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Φούμο 32’, 47’ / Βαττής
54’. Κίτρινες: Φούμο, Πιάνο, Κωνσταντή, Σανό-
κο, Τζενάμο, Στόικα, Γκαρσία. Διαιτητής: Γερασί-
μου. Θεατές: 400.

AΠΕΠ ΑΛΚΗ2-1
( 1 - 0 )

N

32’ Ο Γκέλσον δίνει ωραία πάσα στον Φούμο που

με εξαιρετικό σουτ από διαγώνια θέση κάνει

το 1-0.

47’ Ο Γκέλσον σουτάρει στο οριζόντιο δοκάρι και

στην επιστροφή της ο Φούμο με υποδειγματικό

πλασέ κάνει το 2-0.

54’ Ο Ντιαβαρά δίνει στον Βαττή, που με σουτ μέ-

σα από την περιοχή μειώνει σε 2-1. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Κάρλος Φούμο

Ο Πορτογάλος Κάρλος
Φούμο είχε κέφια και οδή-
γησε την ΑΠΕΠ με τα δυο
γκολ που σημείωσε  σε μια
σπουδαία νίκη.  Ο 29χρο-
νος επιθετικός σε ένα τό-
σο κρίσιμο παιχνίδι έδειξε
την κλάση του πετυχαίνο-
ντας δυο γκολ, που ίσως
αποδειχθούν τα πολυτι-
μότερα του πρωταθλήμα-

τος. Ο Φούμο ήταν ένα διαρκής κίνδυνος για την
εστία της Αλκής, γρήγορος, ουσιαστικός και δει-
νός σκόρερ, όπως τον θέλουν οι της ΑΠΕΠ. Ο Φού-
μο, που αποκτήθηκε από τον Ατρόμητο τις τελευ-
ταίες εβδομάδες, έδειξε πως δίκαια επιλέγηκε από
τον Τάσο Κυριάκου για να βοηθήσει στην τελική ευ-
θεία του πρωταθλήματος.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Η ομάδα της Λάρνακας διατηρεί
ακόμα μαθηματικές ελπίδες για να
πετύχει ένα ποδοσφαιρικό θαύμα

Μετάτο 2-0 οι παίκτες της ΑΠΕΠ πείστηκαν πως δεν
θα μπορούσαν να έχαναν το παιχνίδι. Αν και σχεδόν
αμέσως δέκτηκαν γκολ, ήσαν πιο αποφασιστικοί,
είχαν πάθος,  μάρκαραν στενά τους αντιπάλους τους
και δεν άφησαν ελεύθερους χώρους στην Αλκή να
κάνει το παιχνίδι της. 

TO ΚΛΕΙΔΙ
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